КВН в 3 классе
к учебнику В.П. Кузовлева "English" с применением информационных технологий 
(3-й класс).
Урок является уроком-закреплением пройденного материала.
English is fun!
Цель – практическое соотнесение учебного материала с жизнью, с реальной действительностью, осуществление  речевой деятельности в иноязычной среде, повышение учебной мотивации, развитие умений и навыков по аудированию, говорению, чтению и письму.
Задачи:
Практическая – обобщить и систематизировать знания и умения учащихся по изученным лексическим и грамматическим темам.

Образовательная  - учить детей рассказывать о себе, своих друзьях и о своих увлечениях,
формировать навыки монологической и диалогической речи, тренировать в составлении утвердительных и отрицательных конструкций.

Развивающая – развивать воображение, фантазию, творческое мышление, развитие способности логически излагать, умение сравнивать, анализировать, фонетические навыки, слух, память, мышление и речь.

Воспитательная – воспитывать: сплоченность детского коллектива, активность и интерес к языку, умение работать в команде.

Оборудование: магнитофон и записи музыки для  3 и 5 конкурса, карточки в 2-х экземплярах для 4 и 6 конкурса, лист оценок для жюри, эмблемы командам, слова песни для каждого ребенка, 
	№ и название этапа
	Ход мероприятия:
	кол-во очков.

	
	Good morning everybody!

I’m very glad to see you here! Today we are going to arrange a competition. We have some guests, and I want to ask them to be our jury. Every task has its score. 

And we have two teams: 

How do you do kids?

How do you do?

I hope you are well kids.

We hope you are too.

If you are ready, let’s start. Our firs task is Greeting.
	

	1 Приветствие.
	1 команда
	2 команда
	3 

	
	We can read, we can write,

We can speak English, too.

We love learning English!

And what about you?


	Together, together,

together every day

Together, together

We learn and we play.


	

	2. Разминка.
	Task: Stay in a line, please. You must listen and repeat the sentences to each other. ( аналог игры «Испорченный телефон»)

1. We like skiing in winter.
2. I like helping my mother about the house.
3. We like singing English songs together.

	3

	3.Музыкальный конкурс. (аудирование)
	OK! You like to sing the songs together.
Then I have another task for you.

Task: Each team has a song, you should fill in the missing words.

Let’s sing this song together.

	5

	4. «Самый Эрудированный»
	Task: Put the words in the correct order.

1. My friend wants to be a teacher.
2. Bill has a big black cat.

3. Crocodiles must not live at home.

4. I am not a farmer.
	5

	5. Видеоролик
	You had to make a video at home about your class. Let’s see what you have.
	5

	6. Найди антонимы. 
	You must find antonyms to the following words.
	5

	7.Расскрась картинку.
	Task: Paint the picture.
	5

	7. Лабиринт
	You will find a hidden word if you find the way out of the labyrinth.
	5

	8. Составь предложения.
	Make sentences out of the words. 
	5

	9. Кроссворд
	Find 9 animals in the crossword.
	5

	10. Подведение итогов соревнования.
	Thank you for a nice job.

So, let’s listen our jury. (объявление результатов и выставление оценок).


	


